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●健康で規律ある生活を・・一日の生活リズムと基本的な節度を守ること 

　　　●安全を第一に・・・・・・水の安全、交通安全、ネットトラブル等からの安全を 

●学習をしっかりと・・・・宿題、自主学習、読書を毎日こつこつ計画的に 

●勤労（手伝い）を・・・・家族の一員として役割や分担を決め、働く体験を

◆ 今日は１学期の終業式　◆ 

４月８日に元気いっぱいの１年生８名と転入生を迎えて、全校児童４6 名でスタートした竹島小学校。７１

日間の１学期の終業式を本日迎えることができてうれしく思います。 

たくさんの行事も行うことができました。1 つ 1 つの行事を、子どもたちも教職員も、みんなそれぞれに精

一杯取り組んだ 1 学期だったと思います。６年生は学校のリーダーとして責任を持って行動したり、下級生

に優しく接したりと、頼もしい姿がたくさんありました。１年生は小学校の流れを知り、目の前のことにやって

みようと前向きな気持ちで取り組むので力がつきました。教室から元気な発表の声がよく聞こえてきます。２

年生から５年生もそれぞれの学年の学習に取り組み、成長を感じます。素直にやろうとする子どもは確実に

伸びています。校内水泳記録会でも短期間での練習でしたが、子どもたちの成長を感じました。素晴らしか

ったです。応援ありがとうございました。また、健康記録カード（水泳用）の記入にもご協力をいただき、あり

がとうございました。 

子どもたちは、自分たち大人が思う以上の力を持っていますね。４6 名のよさを伸ばすことができるよう、2

学期も引き続き教職員一同努めていきたいと思っています。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 
 

明日から楽しい夏休みです！ 

いよいよ明日から子どもたちが待ちに待っていた夏休みが始まります。数えてみると、今年は４4日間の

休みです。この期間は子どもたちの生活の場が、学校から家庭・地域へ移ります。たっぷり遊んでいっぱ

い勉強して、ゆっくり家族と過ごしてください。 

　　また、夏休みは、普段できないことにチャレンジするいい機会です。海や川、山に出かけて自然を楽しん

だり、たくさんの不思議を見つけて調べたりすることもできます。この機会に、ゆっくりと読書をしたり、何か

に挑戦したりして、できることを増やして自信をつけることもできるでしょう。家族の一員として、一つの役

割(手伝い）を継続してすることもいいですね。がんばっている姿には、感謝の一声をかけていただけたら、

ますますやる気が出るものです。ぜひお願いします。そして、今年の夏休みも、健康第一を心がけ、長い休

みを楽しく安全に有意義に過ごせることを願っています。 

 
 
 
 
 
 
 

　 
 

あゆみ（通知票）を手にしたら 
　「あゆみ」には、子どもたちの1学期のがんばり、担任の思いが詰まっていますので、まず良いところを
見つけて、ほめてください。つぎに、もっと伸びるところや２学期にがんばるところを励ましてあげてください。
また、生活の様子では、学校生活の様子から評価したものを記載しています。これらは、学習面での意欲
や成果につながる大切な要素です。 

　　　　　　　　たくさんほめられ、認められる機会の多い子どもは、人の良さにも気づき、人を認める子どもに育って
いきます。あゆみを一つのきっかけとして、お子さんと一緒に話をしながらふり返ってみてください。 
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■ 貸し出し日・・・・・夏休みの日直の先生がいる時 

■ 本の借り換えに来た人は、職員室の先生に声をかけて、図書室に行きましょう。 

　 一人 2 冊貸し出します。 

　☆ 図書室をどんどん利用して、夏休み中にたくさん本を読みましょう！

　◇ 9 月 1 日（月）　※普段通り登校　※給食開始        

          ・学級　　   8:10 ～  8:15  

　　　　　・大掃除　　 8:20 ～　8:40 

          ・始業式     8:50 ～  9:10 

          ・シェイクアウト訓練（10:00～10:10） 

          ・３時間目（10:35～）以降は通常授業 

※下校　1・2 年生は 13:20、３～６年生は 14:20

今年度の愛校作業は、夏の暑さのため９月に延期しました。 

◇愛校作業日は ９月 20 日（土）7:30～10:00      予備日：９月 27 日（土） 

　各地区の回覧でお知らせさせていただきました。各地区の皆様におかれましては、資源回 
収の準備をしていただいていると思いますが、１か月先となります。ご理解のほど、よろ 
しくお願いいたします。

　　　●図書の貸し出しについて 

 

　　　 

 

 

                              　 
 

 

 

 

 

 

★８月８日から15日までは四万十市全体で学校閉庁日となります。日直もいませんので 

ご承知ください。緊急の場合は、学校教育課 ℡34-5445 へお願いします。 

 

 
●交通事故、水の事故、不審者等に 厳 重注意を！● 

こうつう じ こ みず じ こ ふ し ん し ゃとう げんじゅうちゅうい

　休み中は帰省客、観光客等を中心に交通量が増えることが予想されます。また、子どもたちの行

動範囲も広がると思います。自転車に乗る時はヘルメットを 必 ずかぶり、交差点では、左右の安全
かなら こ う さ て ん さ ゆ う あんぜん

を十 分確認してから渡る、一列走行をするようご指導をお願いします。 
じゅうぶんかくにん わた いちれつそうこう

　また、川、海等で泳ぐ機会も増えることと思います。◆泳ぎに行く時は、 必 ず親の許しを受け
およ い とき かなら おや ゆる う

て、大人と一緒に行く◆を守って安全に泳ぐことができるようにご指導ください。 
おと な いっしょ い

　さらに、子どもたちが犯罪にあわないためのあいことば　「いか・の・お・す・し」について、再度、

ご家庭でご確認ください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
●愛校作業について 

 

　　 

 

「いか」 ：知らない人についていかない　　「の」 ：知らない人の車にのらない 

「お」 ：おおごえを出す　 「す」 ：すぐ逃げる　 「し」 ：おとなにすぐしらせる

何よりも大切なのは”命 ”です！

２

◆ ２学期の始業式　◆

「あゆみ」の入って

いる水色の封筒は、

担任まで返却をお願

いします。


